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60 éves lesz az MFT - Zajlik a tavaszi mátrai konferencia szervezése 

Tagdíjfizetési emlékeztető 

Adó 1% felajánlás 

Közeleg az „Év gyógyszere 2021” pályázat beadási határideje 

Folytatódik az MFT webinar series 

Júniusban rendezik az EACPT 15. kongresszusát 

 

 

HUPHAR 60: 60 éves lesz jövőre az MFT - Zajlik a tavaszi mátrai konferencia szervezése 

 

A hagyományosan kétévente a Mátrában megrendezett Farmakokinetika és 

Gyógyszermetabolizmus Szimpózium sorozatra építve, társaságunk jövőre  jubileumi konferenciát 

szervez. A járványhelyzetre való tekintettel az időpont még nem végleges, kérjük a 2022. április 

27-29., illetve a 2022. június 7-9-e közötti időpontokat tartsák szabadon! Amint végleges döntés 

születik, haladéktalanul tájékoztatjuk Önöket. 

Az eseménynek az ad külön hangsúlyt, hogy az MFT idén fennállásának 60. évfordulóját, míg 

a Farmakokinetika és Gyógyszermetabolizmus Szekció az 50 évvel ezelőtti megalakulását 

ünnepli.  

A konferencia akkreditációja megtörtént, így a részvételért 24 szakmai kreditpont jár majd. 

 

Tagdíj fizetési emlékeztető 

 

Ezúton kérnénk ismét tagjainkat, hogy ellenőrizzék regisztrációjukat, illetve azt, hogy a 2021. évi 

tagdíjat befizették-e. Aki ezt még nem tette meg, kérjük, mielőbb pótolja. 

 

A 2022. évi tagdíjak befizetésének határideje: 2022. március 31. 

 

Közeleg az „Év gyógyszere 2021” pályázat beadási határideje 

 

2022. január 15-ig van lehetőség benyújtani az „Év gyógyszere” 2021 pályázatokat. Megkérnénk 

Tagjainkat, hogy a lehetőség széles körű népszerűsítésére. 

 

Adó 1% felajánlás 

 

A Magyar Kísérletes és Klinikai Farmakológiai Társaság az idei évben is kiemelten számít 

valamennyi tagjára és támogatójára hogy adójuk 1%-ának felajánlásával támogassák 

társaságunkat. 
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Lezajlott a debreceni Klinikai Farmakológusok XXIII. Továbbképző Napok – GCP Tanfolyam 

kongresszusa 

 

Lezajlott a minden év decemberében megrendezésre kerülő Magyar Klinikai Farmakológusok 

XXIII. Továbbképző Napok – GCP Tanfolyam kongresszusa, 2021. december 2-4. között, mely 

online került megrendezésre.  

 

Folytatódott az MFT nemzetközi webinar sorozata 

 

Minden hónap első keddjén 15.30-tól kerül lebonyolításra az MFT webinar series tudományos 

előadássorozat. 2021.12.14-én Dr. Keszthelyi Dániel, Maastrichti Egyetem egyetemi docense 

tartott előadást „A TRP csatornák, mint terápiás célpontok a gasztroenterológiában.” címmel. 

 

2022 első előadása - tekintettel a korai időpontra – január 2. hetében, 2022. január 11-én kerül 

megtartásra. Dobson Szabolcs, a Pécsi Tudományegyetem címzetes egyetemi docense tart 

előadást, „Miért időszerű a magyar magisztrális gyógyszerrendelés és -készítés reformja?” 

címmel. 

 

Júniusban rendezik az EACPT 15. kongresszusát 

 

2022. június 25-28-e között, Athénban rendezik az EACPT 15. kongresszusát. Az absztraktok 

benyújtására már lehetőség van, az előzetes program a következő weboldalon található: 

https://www.eacpt2022.org/  

Az absztraktok beküldési határideje: 2022. február 15. 

A regisztrációra 2022 év elejétől lesz lehetőség. 

 

Kiválasztott szekciók megjelölése a honlap regisztrációs felületén 

  

Ismét megkérnénk tagjainkat, hogy a www.huphar.org oldalon, személyes felhasználói 

profiljukban mielőbb válasszák ki azt a legfeljebb három szekciót, melyekhez csatlakozni 

kívánnak. 

 

 

Pártoló tagjaink lettek 

 

A legutóbbi Hírlevél megjelenése óta az idei évben platina fokozatú pártoló tagunk lett az 

AstraZeneca Kft. Ezúton is köszönjük támogatásukat. 
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